



MEĐUNARODNO KRIMINALISTIČKO UDRUŽENJE

organizira

PRVU MEĐUNARODNU ZNANSTVENO - STRUČNU KONFERENCIJU

pod nazivom

KRIMINALISTIČKA TEORIJA I PRAKSA

tema konferencije:

PERSONALNI IZVORI INFORMACIJA U KRIMINALISTIČKOM ISTRAŽIVANJU

datum i mjesto održavanja:

13.11.2015. Zagreb, Hrvatska

Poštovane kolegice i kolege,

Međunarodno kriminalističko udruženje organizira prvu međunarodnu znanstveno - stručnu konferenciju s ciljem praćenja suvremenih dostignuća u razvoju struke i razmjene dobre prakse uz sudjelovanje domaćih i inozemnih istraživača. Namijenjena je znanstvenicima i stručnjacima iz područja kriminalistike i srodnih disciplina, ali i praktičarima koji svojim iskustvima mogu doprinijeti razvoju struke. Pozivamo Vas da sa svojim znanstvenim ili stručnim radovima aktivno sudjelujete u radu prve međunarodne znanstveno - stručne konferencije «Kriminalistička teorija i praksa» koja će se održati 13. studenog 2015. godine u Zagrebu, Hrvatska.

TEMA KONFERENCIJE:

PERSONALNI IZVORI INFORMACIJA U KRIMINALISTIČKOM ISTRAŽIVANJU

TEMATSKA PODRUČJA

Teme konferencije obuhvaćaju različite aspekte prikupljanja obavijesti iz personalnih izvora informacija u kriminalističkom istraživanju:

1. metode i taktički pristupi za prikupljanje obavijesti od građana,
2. metode za procjenu vjerodostojnosti iskaza,
3. psihološke i fiziološke osnove iskazivanja,
4. praktična iskustva u radu s personalnim izvorima informacija,
5. ostale teme vezane uz rad s personalnim izvorima informacija.

PRIJAVA RADOVA

Radove i sažetke sudionici mogu pisati na hrvatskom jeziku ili standardnom jeziku zemlje sudionika ili engleskom jeziku i na latiničnom pismu. Autori su dužni prije slanja završenog rada učiniti lekturu na jeziku koji odaberu za pisanje.

Izlaganje na konferenciji biti će na hrvatskom ili engleskom jeziku.

Sudionici koji žele na konferenciji sudjelovati s izlaganjem svojih radova, trebaju poslati prijavu i sažetak rada na hrvatskom ili standardnom jeziku zemlje sudionika i engleskom jeziku najkasnije do 30.06.2015. godine na e-mail adresu: info@criminalisticassociation.org

Obrazac za prijavu teme rada nalazi se u prilogu i na web stranici www.criminalisticassociation.org

Broj prijavljenih radova po autoru ograničen je na dva (2) rada.

Obavijest o prihvaćanju teme biti će prijavljenim sudionicima dostavljen na njihove e-mail adrese najkasnije do 10.07.2015. godine.

Prilikom pisanja radova potrebno je voditi računa o Etičkim smjernicama za pisanje radova, a sažetke i radove je potrebno pisati sukladno Uputama za autore. Oba dokumenta objavljena su u prvom broju časopisa „Kriminalistička teorija i praksa“ web stranica: www.criminalisticassociation.org

Završeni rad potrebno je poslati najkasnije do 01.10.2015. godine

Naknadno pristigli sažetci i radovi neće se razmatrati i neće ući u recenzentski postupak za publiciranje.

Prihvaćeni radovi biti će objavljeni u u posebnom izdanju časopisa „Kriminalistička teorija i praksa“, u elektroničkoj verziji (pdf) do 01.12.2015. godine

Program konferencije biti će dostavljen sudionicima do 1.11.2015. godine.

KOTIZACIJA

Članovi Međunarodnog kriminalističkog udruženja i jedan od autora rada (koji će prezentirati rad) moći će sudjelovati na konferenciji bez plaćanja kotizacije.

Svi ostali sudionici konferencije plaćaju kotizaciju u iznosu od 380 kn (50 €)

Studenti Visoke policijske škole u Zagrebu plaćaju kotizaciju u iznosu od: 115 kn (15 €)

Kotizacija uključuje: sudjelovanje na skupu, radne materijale s konferencije, posebno izdanje časopisa „Kriminalistička teorija i praksa“, osvježenje u pauzi.

Kotizacija se uplaćuje na transakcijski račun:

Erste&Steiermärkische Bank 2402006-1100646105

IBAN: HR1224020061100646105

Opis plaćanja ili svrha: sudjelovanje na konferenciji

Inozemne uplate:

SWIFT/BIC: ESBCHR22

Sve bankovne troškove snosi uplatitelj.

Dokaz o uplati (presliku uplatnice) i popunjenu prijavnicu (za sudjelovanje u radu konferencije bez rada) potrebno je dostaviti na e-mail adresu: info@criminalisticassociation.org, ili poštom na adresu Vlačka 72a, 10 000 Zagreb

VAŽNI DATUMI:

Prijava teme i slanje sažetaka do 30. 06. 2015.

Obavijest o prihvaćanju teme rada 10. 07. 2015.

Slanje završenih radova do 01. 10. 2015.

Obavijest o prihvaćanju rada nakon recenzije 20. 10. 2015.

Objava radova u posebnom izdanju časopisa „Kriminalistička teorija i praksa“ do 01.12.2015.

Datum konferencije 13.11. 2015.

Podatke o lokaciji održavanja konferencije i mogućnostima smještaja za inozemne sudionike objavit ćemo naknadno.

Znanstvena i stručna savjetovanja i rasprave uvijek su ne samo prilika za izmjenu znanja i iskustva već i prigoda za prijateljska druženja i ugodan razgovor. Mi ćemo učiniti sve u skladu s našim mogućnostima da rad na Konferenciji «Kriminalistička teorija i praksa» učinimo što kvalitetnijim i korisnijim za razvoj struke i razmjene dobre prakse. Želja nam je da tijekom konferencije unaprijedite i usvojite nova znanja, iskustva i dostignuća o korištenju personalnim izvorima informacija u kriminalističkom istraživanju.

Veselimo se Vašem sudjelovanju i suradnji.

Međunarodno kriminalističko udruženje